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ПАМЯТКА
порядка действий лица, уплатившего (в том числе ошибочно) государственную пошлину и намеренного возвратить сумму уплаченных денежных средств при условии отказа от подачи в суд оплаченного указанным сбором искового заявления (заявления)

В силу абзаца седьмого пункта 3 статьи 333.40 Налогового кодекса Российской Федерации заявление о возврате уплаченной суммы государственной пошлины может быть подано в течение трех лет со дня уплаты указанной суммы.
[bookmark: _GoBack]На основании пункта 13.2 Инструкции по делопроизводству в арбитражных судах Российской Федерации (первой, апелляционной и кассационной инстанций)[footnoteRef:1] плательщик государственной пошлины обращается с заявлением о выдаче справки на возврат государственной пошлины с приложением оригинала платежного документа в арбитражный суд, в который подлежало подаче исковое заявление (заявление) или иное обращение, оплаченное государственной пошлиной. [1:  Утверждена постановлением Пленума Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации от 25.12.2013 № 100.] 

В случае если по результатам проверки заявления плательщика государственной пошлины будет установлено отсутствие поступления в арбитражный суд обращений, оплаченных государственной пошлиной по представленному платежному документу, арбитражный суд выдает справку о возврате государственной пошлины.
С приложением указанной справки плательщик государственной пошлины на основании абзаца пятого пункта 3 статьи 333.40 Налогового кодекса Российской Федерации обращается в налоговый орган по месту нахождения арбитражного суда с заявлением о возврате государственной пошлины.
В течение одного месяца со дня подачи заявления о возврате государственной пошлины налоговый орган принимает решение о возможности возврата плательщику излишне уплаченной суммы государственной пошлины (абзац восьмой пункта 3 статьи 333.40 Налогового кодекса Российской Федерации), на основании которого возврат излишне уплаченной суммы государственной пошлины осуществляется органом Федерального казначейства.

